



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления провел совместный личный прием граждан, прибывших из Белгородской области



07 июня 2023 года исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Пензенской области Игнатенков В.В. совместно с Руководителем аппарата Уполномоченного по правам человека в Пензенской области Елистратовой А.С., Уполномоченным по правам ребенка в Пензенской области Столяровой Е.А., министром труда, социальной защиты и демографии Пензенской области Качаном А.А., заместителем министра образования Пензенской области Осетровой И.В. провел личный прием граждан, прибывших из Белгородской области.

В ходе личного приема обратились более 30 граждан по вопросам обеспечения лекарственными препаратами, оказания медицинской помощи, трудоустройства, организации помощи в доставлении и размещении на территории Пензенской области родственников лиц, уже прибывших из Белгородской области и другим.

По каждому вопросу обратившимся даны разъяснения представителями компетентных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

органов власти Пензенской области. Ситуации, требующие дальнейших консультаций и содействия в решении возникших проблем, сотрудниками следственного управления взяты на контроль. Разрешение ряда вопросов взято на контроль представителями органов власти области в соответствии с компетенцией.

07 Июня 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1799610>